CamocTosTenbHasd p860Ta

1-B
Nel B HOosiGpe B MarasuH npmuBesnu
KapTOLLIKK,

7.163 nuTtpa coKa, a B J:l,eKa6pe Ha 678 NUTPOB

meHbLue. [Mpoaanu 9.789 NUTPOB.
CKOInbKO JIUTPOB COKa OCTarnoch?

N22 Bbiuncnn B CToNOUK
269.874 + 183.576
340.002 — 28.719
700.000 — 24.618

Ne3 Peluu, 3anucbiBast CTONOUKOM
28 KM 640 M —9 KM 890 M

18 T360 Kr + 16 T 740 Kr

4420 MWH — 35 MUH

Ne4 Pewu ypaBHEHUS
85+x=24-4
X—-120=240:6

290 + x = 640 — 260

2—-B
Nel B aHBape npueesnu 3.486 Kr

a B dpeBparie Ha 697 Kr MeHbLLe.
[Mpooanu 4.486 Kr KAPTOLLKMW.
CKONbKO Kr KApTOLLKK OCTanock?

N22 Bbiyucnn B cTonoumk
405.001 -37.714

543.798 + 234.694
600.000 — 24.863

Ne3 Peluu, 3anucbiBas CTONOMKOM
16 T230Kr + 9 17 750 Kr
32 KM 560 M — 19 KM 540 m
2425 MWUH — 45 MUH

Ne4 Pelwiun ypaBHEHUS
240-x 120 + 36
X+35=360:4
X—400= 275+ 25



